

Performance-PCs.com

1701 R. J. Conlan Blvd. NE, Unit #5 Palm Bay, FL 32905, USA

Toll Free: 888-381-8222

www.performance-pcs.com sales@performance-pcs.com











Phanteks RGB LED Adapter

\$4.99

Product Images







Short Description

Phanteks' RGB LED Adapter is a simple, frustration-free solution to the upcoming RGB integrated motherboards that includes the RGB headers. This adapter will allow you to synchronize and control the lighting of your LED strip and Phanteks cases with the motherboards' lighting software.

Description

Phanteks' RGB LED Adapter is a simple, frustration-free solution to the upcoming RGB integrated motherboards that includes the RGB headers. This adapter will allow you to synchronize and control the lighting of your LED strip and Phanteks cases with the motherboards' lighting software.

Specifications

Model NO: PH-CB_RGB4P

UPC Code:

Specifications

1 x RGB LED Extension Connector (12V, G, R, B),

1x Motherboard RGB LED Connector, 1x RGB LED Strip

Connector

4 Pin Type

Connector

Compatible Cases

Cable Length 609mm (24 in.)

Warranty 2 Years

Enthoo Luxe

Enthoo MiniXL (DS) Eclipse P400 (S)

Evolv ATX Tempered Glass

Asus Maximus VIII Formula Asus Maximus VIII Hero Alpha Asus ROG STRIX X99 Gaming

Compatible Motherboards MSI X99A Gaming Pro Carbon

Additional Information

Brand	Phanteks
SKU	PH-CB_RGB4P
Weight	0.1000
Color	Black
Light Accy Type	Cable
Length	24"

